

一群城管把女店主姐弟仨都打了

女店主想不通:把床搬到店门口等人来运,难道这也错了

登封建设局负责人表示将严厉处罚责任人



女店主被打昏在车下

前日登封城管殴打小商贩事件还未平息,昨日10时30分许,记者又接到张先生举报:“几十个城管正在嵩阳路上打人呢。” 晚报记者 袁建龙 文/图

记者赶到嵩阳路与少林大道交叉口附近一家家具店门前,现场已有一大群市民在围观。一辆白色皮卡车停在门前,没牌照,车门上印着“城市管理”四个大字,车旁倒着一张床。一位妇女躺在车前,一位小姑娘为她打着伞,还有一位女士拿着湿毛巾不停地给躺在地上的妇女擦脸擦手。

擦脸的女子告诉记者,她叫罗燕(音),躺地上的是她的姐姐罗喜欢,刚刚被一群人打了一顿,现在躺在地上不能说话了。

女店主:卖了一张床,招来一顿打

说起被打的缘由,罗燕气得直发抖。

罗燕说,这家家具店是她家开的。9时许,有人在她店里买了一张床后,出去找三轮车准备运货。她就和姐姐一起把床抬出放在店门口,等待买主来拉。这时,突然来了3辆车,20多个人,抬起床就往其中的一辆车上装。她姐姐赶紧上前阻拦,结果被人拉住打了起来。

罗燕见此情景,就上前询问情况,也被人拉住打了起来。

看见两位姐姐挨打,弟弟罗梦波上前拉架,没承想被人按倒在路旁的花池中打了一顿。

围观市民:电视台记者来了,城管才住手

现场一名自称叫宋朝辉的男子告诉记者,他就是这张床的买主。当时他谈好价钱后,就出去找车拉床,回来时刚好看见打架。“我想不通,床从店里抬出后马上就拉走了,能影响什么市容?如果不让在门前装卸,应该咋样买?”

三轮车司机王兆松说,见他们打架,他赶忙上前去拉架,结果也挨了几拳。“我听见一个指挥的人说‘打!打!打!打死人没事!只管打!’我吓得赶紧躲开。”

一名围观的市民气愤地说,电视台来人后,打人的城管才住手,各自离去。因被打倒在地的妇女挡住了皮卡车去路,才遗留下了这辆车,“真是太过分了!”

派出所:这是一起违规暴力执法行为

接到报警,登封市公安局一位副局长带领民警到达现场。

罗燕扑通一声跪倒在副局长面前,放声大哭:“卖了一张床招来了这么大的祸,姐姐被打得昏迷。俺真的太冤了!”

主办此事的嵩阳路派出所一位副所长说,初步调查,这是一起市政执法人员没穿制服、没亮执法证的暴力执法行为,有10多人参与。具体情况民警还在进一步调查中。

登封建设局一位负责人表示,局领导对此事非常重视,已经展开调查。他们将根据调查情况对有关责任人进行严厉的处罚,警告、停职、甚至劝退,决不姑息。

线索提供 张先生

中牟举行安全生产应急救援演练

□晚报记者 刘路 文/图 通讯员 贺国栋



本报讯 和往常一样,昨日,郑州日产汽车有限公司的职工都在紧张而有序地忙碌着。

“着火了,快救火!”上午10点,一声呼救打破了平静。该公司底盘车间突然浓烟四起,因为一名员工违规操作,一股火苗迅速燃起,很快大火就蔓延到整个车间。

“轰轰……”只听两声巨响,火灾引发了车间内二次爆炸燃烧,两名员工受伤倒地……

“县应急救援中心吗,我们这里发生火灾……”接到事故报告后,县政府迅速启动应急预案,调集相关部门奔赴事故现场进行处置。

您别紧张,这是中牟县政府安委会组织公安局、消防大队、环保安监局、卫生局、气象局、电业局、郑州日产联合举办的“应急救援演练”。

据了解,在全国第9个“安全生产月”组织这次演练,对提高中牟县各职能部门在突发应急事件中的快速反应及协同作战能力,掌握事故应急自救能力起到了重要的作用。

金银花漫山遍野,猜猜这是哪?

有车族走郑少高速至唐庄站,再走十来里就到



金银花开了

嵩山五指岭山下的登封市唐庄乡塔水磨村,周围的山上,漫山遍野的金银花郁郁葱葱,花香沁人心脾。这里的昼夜温差大,气候湿润,水土很适宜金银花的生长,花絮大、色泽艳,品质佳。金银花又名二花、双花、金花、银花和忍冬花,是一种著名的中药材,有清热解毒的作用。

1997年,村里引进“四九金银花”新品种。“四九金银花”的花期很长,产量高,每年的4月至9月都是花期,前后可以采摘4次,采收期限长达30年~40年之久。

塔水磨村有着悠久的金银花种植历史,每到收获季节,山外的商贩纷至沓来,抢先收购。

塔水磨村的郝宝玉说:“这里以前是光秃秃的荒山,现在是鸟语花香。时值盛夏,酷暑难耐,塔水磨村山清水秀,成了城里人休闲避暑的好地方。”

有车族可以走郑少高速至唐庄站下,再走十来里路就到。不过这里不是景区,没有专门的招待之处,市民要带上必要的用品,在这里你可以随意游玩。

晚报记者 袁建龙 文/图 通讯员 张朝晖 吴素静

何氏狐臭净

中国著名品牌

十年老品牌值得信赖
用来用去还是何氏狐臭净好

特别声明

何氏狐臭净在河南市场连续销售10余年,厂方只销售以绿色为主体包装的何氏狐臭净(如右下图)。近期市场上出现所谓“第二代金黄色包装”货源非河南代理商提供,其质量无法保证,现厂方联合执法部门正在查处。请消费者购买时一定要认准带有电码防伪查询的以绿色为主体包装的正牌产品,以保证使用效果。如发现假冒产品,请与当地工商或与厂方直接联系。400-6767-397



卫妆准字29-XK-1371号

狐臭(腋臭)是一种常见病、多发病,是由腋窝皮下的大汗腺分泌出脂肪酸及水份,与腋窝里的细菌酵解而产生强烈的恶臭气味,给患者带来精神和心灵上的极度痛苦,严重影响了患者的学习、工作、婚姻和社交。对于狐臭,群臣束手……

何氏狐臭净,由广东发明人何耀泓先生多年精心研究,采用纯中药萃取而成的高科技产品,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,通过扩张毛孔,疏通汗腺,破坏并平衡脂肪酸偏高的功能。从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除狐臭根源,改变油耳。本品历经十二年市场验证(1998-2010年),使用后无色无味,决不以香掩盖!

何氏狐臭净七大突破: 1、功效独特,其狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺,而是通畅毛孔、调整并疏通汗腺正常分泌,不影响正常的排汗功能。2、见效快:涂抹后立刻见效,异味全无,疗效神奇。3、使用方便:无需天天使用,五天才用一次,不影响沐浴,不影响正常生活,无年龄无季节限制。4、标本兼顾,无需常年使用。5、安全可靠,无色无味无毒的浓缩液、不刺激、不污染皮肤及衣物,杜绝以香掩盖臭,青少年、孕妇皆可放心使用。6、品质可靠:国家卫生部特批。7、无论您以前采取过什么方式或产品祛除狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的卓越功效。“优良的品质,优质的服务,一切尽善尽美”是何氏人孜孜不倦的追求。畅销十余年的事实足以证明品质!

咨询电话 400-6767-397

指定经销地址: 郑州百货大楼药品柜/亚细亚北门医药部/商业大厦医药部A区/金博大负一楼超市药品柜/易初莲花(商城路店2楼医药部)/大商新玛特建设路店2楼医药部/中原商厦医药部/丰乐路世纪联华医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊艺术宫东门)/丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)/绿城广场大商超市负一楼药品柜/茂源堂大药房(大学路河医附院对面)/华润万家二楼层养生堂(航海西路帝湖花园)/中百百货负一楼超市药品柜/富田太阳城大商超市三楼层药品柜/禧堂大药房(文化路与国基路南50米路东)/大学路丹尼斯一楼养生堂建设路大商2楼宝芝堂/长江路世纪联华保和和大药房/经三路世纪联华保和和大药房/嵩山路华润万家济安堂大药房/郑东新区: 郑元堂大药房/宏利: 为民药房、金博药店(新兴路金好来大卖场)/宏阳: 和春堂大药房、宏利来生活广场保健柜/上街: 康福大药房、宏利来超市保健柜(长途汽车站)/新郑: 华伦大药房(新华路)/清水大药房/中牟: 人民大药房/绿岛时尚/登封: 诚信大药房(中医院西30米)/新密: 上海商城一楼医药部、银基商厦城一楼医药柜/开封: 中山路三毛时代购物广场一楼医药部/焦作: 迎鹤堂大药房(山阳建国西门对面) 市区内免费送货 外地可邮购